





Ольга Добросовестная

Где живут веснушки?



Художник
Нина Князева

Москва
ВАКОША

«Веснушки? Что же в них интересного? — скажете вы. — Эка невидаль! Да у нас самих полные носы и щёки веснушек! Обычные пятнышки на коже, почти как родинки».

А вот и не обычные! Совсем не обычные! В этой книжке я расскажу вам о том, какие веснушки волшебные! И когда вы в следующий раз посмотрите в зеркало и заметите на своём носу новую веснушку — будете радоваться ей, как старой знакомой, прилетевшей из сказки и, к счастью, выбравшей именно ваш нос.





Как веснушки Артёмку развеселили

Как-то раз поселились в Артёмкиной голове скучные мысли. О чём ни подумает — всё серым становится. Посмотрел на небо — свинцовые тучи набежали. Взглянул на зелёную лужайку — все жёлтые одуванчики тут же в седые превратились, трава высохла и пожухла.

Даже кот Марципан из рыжего в один миг серым стал, как будто кто его покрасил. Лежит кот целый день на когда-то белоснежном, а теперь будто пыльном подоконнике, грустный-прегрустный, однотонные сны смотрит. Такая печальная жизнь вокруг настала!

«Непорядок! — подумала, увидев всю эту картину, весёлая веснушка. — Так и со скуки умереть можно!»

Прыгнула она на нос Артёмке. Собственный-то нос мальчуган не видит, значит, и на веснушку посмотреть не сможет, серыми мыслями её не обесцветит. Позвала она своих подружек — всё лицо у мальчика солнышком засветилось.

Улыбнулся Артёмка — в один миг его мысли задорными, весёлыми стали. А от них такое сияние — сразу и солнышко ему в ответ заулыбалось, и синева по небу разлилась, будто его только что умыли, и ромашки вверх потянулись, тугие бутоны распустили, и кот Марципан снова рыжим стал, за солнечным зайчиком погнался.

И Артёмка не стал долго думать — схватил мячик и с друзьями в футбол играть побежал. Зачем грустить, если вокруг всё так прекрасно?





Крапочка

Как и все веснушки, дочери Солнышка, Крапочка родилась весной. Она была еле заметной, поэтому её так и назвали — Крапочка, то есть точечка.

Но, несмотря на маленький рост, у Крапочки была большая мечта, мечта всей её жизни. Ей хотелось сделать что-то важное и доброе. Только вот что, она ну никак не могла придумать. Может быть, кого-то спасти или кому-то помочь?

Один раз веснушка каталась на солнечном лучике и попала в комнату к Ане. Бабушка



как раз уговаривала девочку съесть бутерброд с полезным маслом. А Аня отказывалась: мотала головой и кричала, что масло противное и липкое и есть она его не будет. Ни за что и никогда! И не нужно даже пытаться её уговаривать.

А надо сказать, что Крапочка была очень любопытной (как и все веснушки). Конечно, она тут же захотела проверить, правда ли масло липкое, и плюхнулась в самую середину бутерброда.

Глазастая Аня увидела малюсенькое солнечное пятнышко, вдруг появившееся на масле. Она была не менее любопытна, чем Крапочка, поэтому решила попробовать, какое пятнышко на вкус. Она ведь ни разу не пробовала солнышко.

Девочка откусила сначала малюсенький кусочек бутерброда. Потом ещё один, побольше. И ещё один — надо же добраться до веснушки. А когда съела половину, Крапочка взяла и перепрыгнула дальше. Как будто очень приятно, чтобы тебя кто-то съел!

Аня откусывала хлеб с маслом, кусочек за кусочком, а Крапочка прыгала всё дальше и дальше. И прежде чем девочка положила в рот остаток бутерброда, веснушка уселась у неё на носу.

— Странно, и вовсе не липкое это солнечное масло, — сказала Аня. — И не такое противное, как казалось. Даже совсем не противное.

— Вот и молодец! — похвалила её бабушка.

А Крапочка решила, что теперь всегда будет жить на носу у Ани и помогать ей кушать солнечные бутерброды, каши и супы.

